El6sz6r megmutatjuk, hogy két 2% + 332 alaktl szam szorzata is felirhato ilyen alakban. Valoban, ha 1, y1, z2, y2
egész szadmok, akkor

(7 + 3y7) (25 + 3y5) = xizs + 3aTys + 3a3y7 + 9yTys =
= (z122 + 3yly2)2 +3(z1y2 — =T2yl)2'

Legyen a feladatbeli két szam a és b. Bebizonyitjuk, hogy a® — ab + b? is z? + 3y? alaka és mivel a® + b3 =
(a4 b)(a® — ab + b?), ebbdl az allitas az elbbiek alapjan kiovetkezik.
Ha a és b egyez6 parossagu, akkor

+b\? a—1b\>
2_ab+b?= (2 3
a ab + 5 + 5 )
ha vegyes parossaguak és pl. a paros, akkor

9 ) a 2 an 2
a ab + 5 + 5

egy-egy megfelels feliras.
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